

# Smlouva o předfinancování projektu a o poskytnutí účelového příspěvku ev. č. 2/2018

## I. Smluvní strany

### Město Bruntál

se sídlem: Nádražní 994/20, 792 01 Bruntál  
zastoupené: Ing. Petrem Rysem, MBA, starostou města  
IČ: 00295892  
Č. ú.: 525771/0100, Komerční banka a.s.  
(dále jen poskytovatel)

a

### Základní škola Bruntál, Okružní 38

se sídlem: Okružní 1890/38, 792 01 Bruntál  
zastoupená: Mgr. Leošem Sekaninou, ředitelem  
IČ: 75026961  
Č. ú.: 181155297/0300, ČSOB a.s.  
(dále jen příjemce)

## II. Předmět smlouvy

1. Poskytovatel se touto smlouvou zavazuje poskytnout příjemci za podmínek stanovených touto smlouvou **účelový příspěvek na předfinancování** níže uvedeného projektu ve výši maximálně 2.916.775,49 Kč (slovy: dva milióny devět set šestnáct tisíc sedm set sedmdesát pět korun čtyřicet devět haléřů) (dále také jen „zápůjčka“) a **účelový příspěvek na spolufinancování** tohoto projektu ve výši maximálně 324.086,17 Kč (slovy: tři sta dvacet čtyři tisíc osmdesát šest korun sedmnáct haléřů) (dále také jen „příspěvek“) a příjemce se zavazuje přijaté peněžní prostředky použít v souladu s účelem stanoveným v této smlouvě, zápůjčku ve stanovené době a ve stejné měně poskytovateli vrátit a splnit další povinnosti sjednané v této smlouvě.
2. Příjemce se zavazuje zápůjčku i příspěvek použít výhradně na zaplacení způsobilých výdajů projektu **„ZŠ Okružní – Modernizace odborné učebny fyziky, informatiky, zajištění konektivity školy a úprava venkovního prostranství“**, na který získal příjemce dotaci z programu 11703 – Integrovaný regionální operační program (viz příloha Registrace akce a rozhodnutí o poskytnutí dotace).

3. Poruší-li příjemce výše uvedený účel užití zápůjčky nebo příspěvku, zavazuje se částku poskytnutou dle této smlouvy poskytovateli v rozsahu porušení neprodleně vrátit. Nepoužité peněžní prostředky je příjemce povinen poskytovateli neprodleně, nejpozději však do jednoho měsíce po ukončení realizace projektu, vrátit.
4. Příjemce se zavazuje požádat o úhradu způsobilých výdajů projektu Ministerstvo pro místní rozvoj (dále jen „MMR“) a řádně a včas splnit veškeré povinnosti potřebné k tomu, aby mu byla úhrada vynaložených způsobilých výdajů projektu bez zbytečného odkladu přiznána a poskytnuta.
5. Výše uvedená zápůjčka a příspěvek, dosahující výše maximálně 3.240.861,66 Kč, bude hrazena z úvěru poskytovatele, obdržného na základě uzavřené Smlouvy o revolvingovém úvěru ze dne 19.9.2018. V souladu s touto uzavřenou smlouvou se poskytovatel zavazuje příjemci poskytovat peněžní prostředky na základě předložených dokladů, vyžádaných bankou. Příjemce se zavazuje poskytnout veškerou potřebnou součinnost v dokladování čerpání úvěru na daný projekt.
6. Souhrn všech uznatelných výdajů předloží příjemce poskytovateli v závěrečném vyúčtování projektu do jednoho měsíce po jeho ukončení. Příjemce se zavazuje zápůjčku poskytovateli vrátit nejpozději do dvou pracovních dnů ode dne, kdy mu bude poskytnutá dotace MMR na úhradu vynaložených způsobilých výdajů projektu připsána na účet.
7. Smluvní strany se dohodly, že v případě, že příjemci nebude dotace na úhradu vynaložených způsobilých výdajů projektu MMR poskytnuta, učiní poskytovatel a příjemce potřebné právní kroky, na základě kterých se poskytnutá zápůjčka v rozsahu příjemcem skutečně zaplacených způsobilých výdajů projektu snížených o výši příspěvku stane nevratným příspěvkem poskytnutým poskytovatelem jako zřizovatelem příjemci jako poskytovatelem zřízené příspěvkové organizaci. Případný kladný rozdíl mezi výší zápůjčky a výší příjemcem skutečně zaplacených způsobilých výdajů projektu je příjemce povinen bez zbytečného odkladu poskytovateli vrátit.
8. V případě, že příjemci bude z MMR poskytnuta dotace na úhradu vynaložených způsobilých výdajů projektu jen v částečném rozsahu, tj. pouze na úhradu části vynaložených způsobilých výdajů projektu, učiní poskytovatel a příjemce potřebné právní kroky, na základě kterých se část poskytnuté zápůjčky, odpovídající rozdílu mezi výší příjemcem skutečně zaplacených způsobilých výdajů projektu a součtu částky, kterou na úhradu způsobilých výdajů projekt poskytlo v rámci dotace MMR, a částky, kterou jako příspěvek dle této smlouvy poskytl poskytovatel, stane nevratným příspěvkem poskytnutým poskytovatelem jako zřizovatelem příjemci jako poskytovatelem zřízené příspěvkové organizaci. Případný kladný rozdíl mezi výší peněžních prostředků poskytnutých dle této smlouvy a výší příjemcem skutečně

zaplacených způsobilých výdajů projektu je příjemce povinen bez zbytečného odkladu poskytovateli vrátit.

### III. Závěrečná ustanovení

1. Tuto smlouvu lze měnit či doplňovat pouze písemnou formou.
2. Tato smlouva je sepsána ve třech stejnopisech s platností originálu, z nichž poskytovatel obdrží dvě vyhotovení a příjemce jedno vyhotovení.
3. Tato smlouva je uzavřena dnem jejího podpisu oběma smluvními stranami a účinnosti nabývá dnem zveřejnění v registru smluv dle zákona č. 340/2015 o registru smluv, v platném znění.
4. Tato smlouva byla schválena Zastupitelstvem Města Bruntálu dne 18.9.2018 usnesením č. 887/27Z/2018.

V Bruntále dne 26.9.2018

V Bruntále dne 26.9.2018

Za poskytovatele:

Za příjemce:

.....  
Ing. Petr Rys, MBA  
starosta

.....  
Mgr. Leoš Sekanina  
ředitel

**ZÁKLADNÍ ŠKOLA BRUNTÁL,**  
Okružní 38, příspěvková organizace,  
PŠČ 792 01 -1-  
IČ: 75026961 ☎ 554 231 165